Tabnuua eavHuy
nnoLwanun




[ logroToBka K ypoKy:

1CeroaHs mpeKpacHbIU
OCECHHUMU JICHE.

1Y MeHS OTJIMYHOE
HACTPOCHUE.

1 y MEHs BCE OJTYUYUTCH.




MareMaTH4YeCKUU TUKTAHT

1. 3anumu 4ucio, Koropoe Ha 1
0oJible, ueM 9899, 10 003.

2. 3aIMIny YMCiI0, KOTOPOE CONCPKUT
30 emuHMII KJIacca THICIY.

3. 3anmiiny 4Yuciio, KOTopoe Ha 1

MeHbIIe, yeM /00000,
100000,100003.

\



4 .3aIunim 4mciio, KOTopoe

comepxurd /2 necsitka.

S.3anuim ynuciaol00, a psaaom
yurcio, kotopoe B 100 pa3 Ooibiie
€ro.

6.CKOJIBKO BCETO COTEH B UMCIIE

230454 7

\



7. CKOIBbKO IU(p HALO IS 3aIIMCHU
gucia 4007

8.3amumy HauOoIbIIce

IS TU3HAYHOE YHCJIO.

9. IIpencraBp B BUJIC CYMMBI
pPa3pPSAHBIX CIAracMbIX YHCIO

3025.

\
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ESMHMLULE BTHHB
1cm =10 mm

1am=10cm
I1m=10am

1 am =100 mm
1 m=100cm

m=1000m

EAMHMLB MNOWADM
1 cm? = 100 mm?

1 am? = 100 cm?
1 m% =100 am?
1 am? = 10 000 mm?
1 m? =10 000 cm?
1 km? = 1 000 000 m?




EAVHULBI M3MEPEHNs NNoLLaaen:
1 MM2,
1 cm?2= 100 Mm?

nam2= 100 cm2 = 10 000 mm?

1 M2=100 om2=10 000 cm2=1 000 000 mMm?
1 km2=1000 000 m?




Monoaubl!




Pegriekcusi.

Pewiu onsa ceos.




